

# Alternative Liste Offenbach-Land (ALO)



Eine Kreistagsfraktion im Kreis Offenbach-Land Wahlperiode 2016-2021

Rödermark, 27.11.2019

Anfrage Nr. 06/2019 der ALO-Fraktion zu:

## **Abschiebeversuche im Kreis Offenbach**

Bezug: Hohe Zahl gescheiterter Abschiebeversuche in Hessen, siehe u.a. auch in <https://www.faz.net/aktuell/rhein-main/region-und-hessen/mehr-als-jede-zweite-abschiebung-scheitert-in-hessen-16184416.html>

## **Folgen und Konsequenzen für den Kreis Offenbach:**

In diesem Zusammenhang stellt die Alternative Liste Offenbach-Land an den Kreistag folgende **Anfrage** zwecks Prüfung und Berichterstattung durch den Kreisausschuß:

Der Kreisausschuß möge prüfen und berichten,

1. Wie viele Abschiebeversuche hat es bisher im Kreis Offenbach gegeben?
2. Wie viele von diesen Abschiebeversuchen waren erfolgreich?
3. Wie viele von diesen Abschiebeversuchen waren nicht erfolgreich?
4. Wenn erfolgreich, gab es Kosten die dem Kreis entstanden sind?
5. Wenn nicht erfolgreich, gab es Kosten die dem Kreis entstanden sind?
6. Wenn ja, wie hoch waren die Kosten die bei den Abschiebeversuchen angefallen sind?
7. Wenn nein, wie hoch waren die Kosten die bei den Abschiebeversuchen angefallen sind?
8. Wie viele Abschiebeversuche sind aktuell geplant?

Mit freundlichen Grüßen

Jochen K. Roos  
Kreistagsabgeordneter  
Fraktionsvorsitzender  
Alternative Liste Offenbach-Land (ALO)



# Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die  
ALO-Fraktion  
Werner-Hilpert-Straße 1  
63128 Dietzenbach

## Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:  
Wigbert Appel / Tanja Kunz

Telefon:  
06074/8180-3422 / -3104

Telefax:  
06074/8180-3944

E-Mail:  
kreistagsbuero@kreis-  
offenbach.de

Zeichen:  
10.1-03 A 208

Datum:  
08.01.2020

### **Abschiebeversuche im Kreis Offenbach Ihre Anfrage vom 27.11.2019**

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Abschiebeversuche im Kreis Offenbach** wird wie folgt beantwortet:

#### **Frage 1:**

Wie viele Abschiebeversuche hat es bisher im Kreis Offenbach gegeben?

#### **Frage 2:**

Wie viele von diesen Abschiebeversuchen waren erfolgreich?

#### **Frage 3:**

Wie viele von diesen Abschiebeversuchen waren nicht erfolgreich?

#### **Frage 4:**

Wenn erfolgreich, gab es Kosten die dem Kreis entstanden sind?

#### **Frage 5:**

Wenn nicht erfolgreich, gab es Kosten die dem Kreis entstanden sind?

**Frage 6:**

Wenn ja, wie hoch waren die Kosten die bei den Abschiebeversuchen angefallen sind?

**Frage 7:**

Wenn nein, wie hoch waren die Kosten die bei den Abschiebeversuchen angefallen sind?

**Frage 8:**

Wie viele Abschiebeversuche sind aktuell geplant?

**Antwort 1 bis 8:**

Es wird auf die Antwort zu 1 bis 3 in Anfrage A154 verwiesen.

Mit freundlichen Grüßen

Claudia Jäger  
Erste Kreisbeigeordnete